

# Mitteilung des Gemeinderates

vom 5. Oktober 2012

**Stadt Dietikon** 

Bremgartnerstrasse 22

8953 Dietikon

Tel. 044 744 35 35

Fax 044 741 50 16

www.dietikon.ch

## **S1.061. Einzelne Schulen, Fächer, Kurse und Lehrstellen**

### **Informatik in der Schule**

Interpellation

Esther Wyss-Tödli, Mitglied des Gemeinderates, und 10 Mitunterzeichnende haben am 4. Oktober 2012 folgende Interpellation eingereicht:

*"Die Informations- und Kommunikationstechniken greifen in alle Lebensbereiche unserer Gesellschaft ein. Die Themen Informatik und Internet gewinnen daher auch für die Volksschule laufend an Aktualität. Für den Unterricht der Volksschule werden zunehmend Unterrichtsmittel geschaffen, für deren Einsatz Informationstechnologien vorausgesetzt werden. Deshalb ist es unerlässlich, dass die Schüler/Innen das notwendige Wissen während der Schulzeit erhalten.*

*Wir bitten den Stadtrat, folgende Fragen zu beantworten:*

- 1. Wie hoch ist die Auslastung/Nutzung der Informatikinfrastruktur pro Schuleinheit und Schulstufe?*
- 2. Wie viele Stunden Informatikunterricht erhalten die Schüler/Innen pro Schulstufe?*
- 3. Welches Grundlagenwissen (Office-Programme) erhalten die Schüler/Innen der Mittel- resp. der Oberstufe?*
- 4. In welcher Schulstufe werden der Umgang und die Gefahren mit dem Internet den Schüler/Innen vermittelt?*

#### Mitunterzeichnende:

Werner Lips  
Markus Erni  
Roger Bachmann

Ralph Hofer  
Trudy Frei  
Jörg Dätwyler

Stephan Wittwer  
Alfons Florian

Irene Wiederkehr  
Rochus Burtscher

Diese Interpellation wird im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- alle Mitglieder des Gemeinderats;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES

  
Pius Meier  
Präsident

  
Daniel Müller  
Sekretär

ye 1005\_informatik in der schule.doc

versandt am: